



*Уважаемые коллеги,
члены профсоюза, жители Самарской области!*

Поздравляю вас с праздником весны и труда, праздником солидарности трудящихся!

Этот праздник имеет давнюю и богатую традицию, в основе которой любовь к созидательному труду, уважение к профессиональным свершениям работников и достижениям коллективов.

В настоящее время умение противостоять вызовам и трудиться с полной отдачей особенно важно.

Сплочение коллективов, консолидация общества вокруг Президента РФ, добросовестный труд, высокий патриотизм и любовь к Родине позволяют создавать прочный задел для дальнейшего движения вперед, уверенно отстаивать национальные интересы страны и приближать победу России в вооруженном противостоянии коллективному западу.

Искренне желаю вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения!

*Председатель
Самарской областной
территориальной организации
Профсоюза РГУ и ОО РФ*



А.И. Ларионов